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    Громадська організація „Центр психосоціальної реабілітації хімічно 
                                            залежної молоді „Крок за кроком”
Фактична адреса: Україна, м. Київ – 215, пр-т Георгія Гонгадзе 20 (літер В`), тел. 433-32-59.E-mail: kroky@ukr.net
	
	Голові постійної комісії Київради з питань власності 
Антоненко Л.


Довідка

щодо оренди приміщення комунальної власності м. Києва.

Приміщення орендуємо з 2004 року і по теперішній час за адресою: 
пр-т Г.Гонгадзе 20В , 1 поверх, загальна площа 151,3 кв.м.

В 2004 році приміщення було взято в оренду в жахливому стані, непридатному для використання. Це була зала з колонами. В приміщенні було відсутнє водопостачання, не було навіть санвузла, то ще.

Протягом 8-ми місяців було здійснено капітальний ремонт приміщення з виготовленням проектної документації на пристосування нежитлових приміщень під центр психологічної реабілітації з розділами: Архітектурні рішення; Технологічна частина; Водопостачання та каналізація; Теплопостачання; Опалення та вентиляція (Копії перших сторінок Робочих проектів та Протокол вартості проектів додаються).

Вартість виконаних підрядних робіт складає 156462,80. (Підсумкова довідка від 16.02.2005р. та Протокол вартості робочих проектів на суму 1503,00грн. додаються).
Придатність приміщення для використання під потреби ГО «Крок за кроком» погоджена експертними висновками: СЕС Подільського району м. Києва та 14- та самостійна Державна пожежна частина Подільського району м. Києва. (Додаються на 2-х арк.).

На приміщення виготовлено та отримано від Київського міського бюро технічної інвентаризації та реєстрації права власності на об’єкти нерухомого майна Технічний паспорт від 17.12.2007р.

В 2009 р. в приміщенні проведено заміну вікон на пластикові на суму 15998,00 грн. та ремонт даху на суму 6500,00 грн. (є акти виконаних робіт).
В 2010 р. замовлено проект на реконструкцію опалення та зроблено відповідні роботи з застосування автономного опалення на суму 31467,00 грн. (є акт виконаних робіт).
В 2013р. було зроблено заміну лінолеуму на суму 3025,00 грн. (є акт виконаних робіт)
Таким чином загальний вклад ГО «Крок за кроком» в пристосування приміщення під потреби організації та приведення в належний стан складає 214955,80 грн. Ця сума підтверджена первинними документами, які зберігаються в ГО «Крок за кроком».
Протягом всього часу оренди приміщення ГО «Крок за кроком» своєчасно здійснює оплату оренди приміщення і відповідно не має заборгованості. 
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